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Запущено новое мобильное приложение ГИС ЖКХ «Госуслуги.Дом».

«Госуслуги.Дом» (https://www.gosuslugi.ru/mp_dom) - многофункциональное бесплатное приложение для решения жилищно-коммунальных вопросов в одном окне.
 Сервис создан на основе ГИС ЖКХ (https://dom.gosuslugi.ru/) и включает в себя 
все полезные функции системы. Авторизуйтесь через подтвержденную учетную запись на Госуслугах и ваша недвижимость подгрузится автоматически.

С помощью сервиса собственники квартир могут:
· передавать показания всех установленных в квартире приборов учета;
· оплачивать все счета за жилищно-коммунальные услуги на одной площадке удобным способом — картой или с помощью СБП. При оплате через СБП не взимается комиссия; 
· оперативно подавать заявки в управляющие организации (УО), получать обратную связь; 
· проводить собрания собственников онлайн и изучать протоколы прошедших ОСС; 
· изучать отчеты по доходам и расходам УО за прошлый год;
· получать информацию о сроках капремонта и запланированных работах;
· при необходимости направлять обращения в ресурсоснабжающие организации и Департамент госжилстройнадзора Свердловской области. (https://nadzor.midural.ru/)

 Самый популярный раздел – оплата ЖКУ. Пользователи высоко оценили удобство «одного окна» в оплате счетов разных поставщиков услуг, через приложение их оплачено уже более 300 тыс. Собственник может посмотреть квитанцию и увидеть подробную расшифровку всех услуг, которые оплачивает. Кроме того, он может оплатить счет частично, введя нужное значение вручную. В том же разделе можно подать заявку в управляющую организацию, чтобы задать уточняющие вопросы о начислениях или прошлых платежах. Также пользователь может посмотреть историю оплат, чтобы сравнить платежи за коммунальные услуги в последние месяцы…

Функционал приложения регулярно обновляется. 
Скачать приложение можно по ссылкам:
· RuStore (https://apps.rustore.ru/app/ru.rostel), 
· App Store (https://apps.apple.com/ru/app/%D0%B4%D0%BE%D0%BC-%D0%B3%D0%BE%D1%81%D1%83%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8/id1616550510?referrer=appmetrica_tracking_id%3D1036767107443919395%26ym_tracking_id%3D3020933211593875423 ), 
· Google Play (https://play.google.com/store/apps/details?id=ru.sigma.gisgkh)
· AppGallery (https://appgallery.huawei.com/app/C107546429?sharePrepath=ag&locale=ru_RU&source=appshare&subsource=C107546429&shareTo=org.telegram.messenger&shareFrom=appmarket&shareIds=5eecb75132d14017b28bc8db1085e54e_org.telegram.messenger&callType=SHARE)
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